

激发经济新动能 共赢资管大时代

2022中国银行业保险业财富管理论坛

暨天风证券杯·第三届中国银行业理财金牛奖、第二届中国保险业投资金牛奖颁奖典礼

2022/11/24 星期四 责编/李菁菁 美编/马晓军

银行理财公司获奖感言

启航新征程 砥砺谋发展

站在“新十年”征程的起跑线，资管行业稳步开启了全面重塑的高质量发展新纪元。在此承前启后的新起点，工银理财荣获多项金牛奖殊荣，体现了业内的认可与肯定，也深感使命光荣、重任在肩。

作为资管行业的重要市场主体，自成立以来工银理财始终围绕“国之大者”履职尽责，着眼长期价值、夯实核心能力、敢于开拓创新，努力做好实体经济的融资提供者、人民群众的财富管理者、资本市场的稳健投资者、金融体系的活力竞争者。

2023年，工银理财将把力量凝聚到理财高质量发展上，巩固“稳”的态势，提升“进”的质量，扩大“改”的成效，以打造具有中国特色的“国内领先、国际一流”市场化资管公司为战略愿景，持续探索做优做强的有效路径，在推进中国式现代化中展现新担当新作为，开创中国式现代化理财公司建设新篇章。



工银理财党委书记、董事长 王海璐

稳健守护价值 专业驱动成长

农银理财成立三年以来，始终秉承稳健的经营理念，坚持以客户为中心，致力建设最佳客户体验的一流资产管理机构。截至目前，公司管理的产品规模突破2.3万亿元，其中净值型产品规模突破2.1万亿元，累计为客户创造投资收益超过2000亿元，保持在理财同业“第一集团”。

过去一年，农银理财发布了品牌理念“稳健守护价值，专业驱动成长”和“农银六心”产品品牌，品牌定位更加清晰，旨在实现“闻名识产品”；同时，农银理财立足农行使命，持续服务乡村振兴战略，推出了乡村振兴、共同富裕系列产品，目前产品规模突破740亿元；另外，农银理财服务普惠民生，发行两期养老理财产品，募集总规模100亿元。

未来，农银理财将牢牢把握资产管理“受人之托，代人理财”的行业本质，不负所托，以客户为中心，坚持稳健的经营理念，致力建设最佳客户体验的一流资产管理机构，将高质量理财服务送达千家万户，助力中国经济高质量发展。



农银理财党委书记、董事长 马曙光

践行中国特色金融发展之路 为服务高质量发展贡献理财力量

中银理财始终坚持党建引领，公司治理取得显著成效，服务实体经济的能力明显提升。尤其是在服务构建新发展格局的过程中，中银理财持续加强党的领导，公司经营业绩继续保持稳中有进的良好态势。截至今年10月末，受托管理产品规模超过2万亿元，市场份额不断提升。此次在第三届中国银行业理财金牛奖评选中获奖，是对中银理财的充分认可和鼓励。

展望未来，中银理财将继续积极把握经济社会转型发展中蕴含的机遇，主动融入多层次资本市场体系发展大局。不断深化自身专业能力建设，紧密围绕人民群众日益增长的财富管理需求，持续丰富产品策略与布局，聚焦科技金融、绿色金融、普惠金融等国家重大战略和政策导向，充分发挥银行理财“桥梁”作用，以服务高质量发展、满足客户需求为己任，不断提升服务实体经济质效。



中银理财总裁 宋福宁

奋力谱写新时代理财高质量发展新篇章

三年前，建信理财有限责任公司在深圳率先举行开业仪式，成为国内首家开业的银行理财子公司。公司成立三周年之际，也是建信理财连续获得银行业理财金牛奖的第三个年头，在此衷心感谢金牛奖评委和广大客户对公司长年的支持与认可。

三年来，建信理财始终坚持党对一切工作的领导，以落实资管新规为主线，纵深落实建行集团新金融实践，充分发挥资源优化配置功能，重点支持新兴产业、小微企业、高端制造业和资本市场发展，广泛布局养老、普惠、ESG、乡村振兴等领域，形成了新金融实践多点开花的局面，金融服务实体经济能力有效提升。

未来，建信理财将继续全面贯彻新发展理念，着力推动高质量发展，牢记“为人民理财、服务国家建设”的初心使命，不断满足人民群众日益增长的理财需求，为全面建设社会主义现代化国家作出应有的贡献。



建信理财党委书记、董事长 刘兴华

追求卓越 以责任担当服务人民美好生活

今年是银行理财全面净值化的元年，也是真正检验银行理财子行业硬实力的开始。招银理财坚持党的领导和公司治理有机融合，主动遵循并压实监管政策，着力打磨投资研究、资产组织、风险管理、科技支撑、业务创新和人才队伍等各项能力，培育根本竞争力和核心战斗力。

今年也是招银理财成立三周年，三年来，招银理财坚定“受人之托、忠人之事”的信念，将自身发展融入服务经济社会发展的大局，围绕客户需求不断丰富产品货架，积极开展养老服务点，ESG低碳金融、公募REITs等主题业务，多途径支持实体经济发展。在客户的支持与信赖下，招银理财成立以来有幸为2800余万客户提供财富增值保值服务。我们也深知刚满三岁的招银理财还有很长的路要走，需敬畏市场、躬身自省，不断提升客户投资体验和自身经营质量。

站在新的起点，招银理财坚信银行理财有着广阔空间，牢记金融的政治性、人民性，一步一个脚印，不断追求卓越，与银行理财同业一起，以专业力量服务国家战略，以责任担当服务人民美好生活，不断寻找更好的答案。



招银理财党委书记、董事长 陈一松

为中国式现代化贡献力量

感谢中国证券报对银行理财行业的持续关注以及金牛奖评委会对兴银理财的高度认可。近年来，我国经济结构持续转型优化，财富和资产管理行业格局发生深刻变革，银行理财行业在构建新发展格局、推动高质量发展过程中承担了更加重要的使命。兴银理财作为国内首批设立的股份制商业银行理财公司之一，深感重任在肩。

自2019年12月开业以来，兴银理财坚守资管本源，坚持“人民至上”，走市场化、专业化发展道路，稳步推进理财业务提质增效，开业以来累计为客户创造投资收益超过1600亿元。目前，兴银理财依托“八大核心、三大特色”产品体系，持续推动“投研、资产、渠道、产品、风险、数字化”六大领域重构，深化“234N”投研体系建设，服务渠道数量位居市场前列，数字化转型初见成效。截至2022年10月末，兴银理财管理理财产品规模超过21万亿元，再创佳绩。

兴银理财将继续聚焦服务实体经济、深化金融改革，提升资产管理能力，满足居民财富管理需求，大力发展普惠金融、养老金融、绿色金融，为中国式现代化贡献力量。



兴银理财党委书记、董事长 景嵩

打造优质理财工厂 践行金融国企担当

衷心感谢金牛奖各位评委的认可，感谢社会各界一直以来对华夏理财的信任与支持，我们很荣幸在第三届中国银行业理财金牛奖评选中再次获奖。

华夏理财是第一家注册在北京的股份制银行理财子公司，也是第一家注册在北京城市副中心的银行理财子公司。华夏理财的设立是华夏银行积极响应北京市委市政府号召，支持北京城市副中心建设，助力首都打造国际一流金融产业生态的重大战略举措。成立以来，公司秉承“以客户为中心、围绕客户需求、关注客户体验、珍视客户信任”的经营理念，积极践行ESG投资理念，以绝对收益为目标，致力于打造“优质理财工厂”，各项业务稳步推进，市场口碑不断提升。

未来，华夏理财将全力融入新发展格局，统筹好合规经营、风险防范与业务发展的关系，发挥好“北京的理财子公司”独特优势，拥抱资本市场发展机遇，为广大客户提供更加优质的理财服务，为中国式现代化贡献金融力量。



华夏理财总裁 范志宏

努力为投资者营造确定性投资体验

很荣幸在第三届中国银行业理财金牛奖评选中获奖，感谢评委会对青银理财的肯定，感谢广大投资者、同业机构对青银理财的关心与支持。这次获奖既是对青银理财市场形象和专业程度的认可，也是对青银理财继续为投资者营造确定性投资体验的激励。

我们致力于将自身打造为投资驱动型资产管理机构，以投资带动产品设计，从而带动客群。在市场波澜起伏下，理财产品净值波动成为常态，青银理财注重流动性与久期管理，严格把控资产信用质量，实现多元资产分散配置，理财产品表现稳健优异，获得客户青睐。

截至2022年11月4日，青银理财管理的产品规模超过2000亿元，两年规模增长1000亿元，服务客户总量增长至190万户。管理产品中，由母行以外销售渠道代销的规模占比达三成。

未来，青银理财将坚守“普惠+特色”的定位，积极践行社会责任，立足“璀璨人生”产品品牌，力争为客户财富创造更高价值。



青银理财总裁 王茜